
 

 
 
 
 
 
 
 

 

REVIJA SUVREMENOG FRANKOFONOG FILMA 

KINO URANIA, cijena ulaznica za sve filmove – 25,00 kn 

DJEČJI PROGRAM 
NEDJELJA 13.3. U 17:30, SRIJEDA 16.3. U 10:00, ČETVRTAK 17.3. U 9:30 h 
Robinson Crusoe: Otkrijte pravu priču iza legende - Robinson Crusoe - SINKRONIZIRANO 
 

 

 

 

 

SUBOTA 12.3. U 16:30, PETAK 18.3. u 13 h 
Mali princ - Le petite prince / The Little Prince - SINKRONIZIRANO 
 

 

 

 

 

 
SUBOTA 19.3. U 17:30, NEDJELJA 20.3. U 17:30, SUBOTA 26.3. U 17:30 h 
Belle & Sebastian - Belle et Sebastien 
 

 

 

 

 

REDATELJ: Ben Stassen  ŽANR: animirani, avantura, obiteljski TRAJANJE:  92 min 
GLASOVI: Ivica Pucar, Jasna Palić Picukarić, Sanja Hrenar, Ranko Tihomirović, Alen Šalinović  
TRAILER: https://www.cineplexx.hr/movie/robinson-crusoe/  
SADRŽAJ: Autori svjetskih hitova Sammy 1 i 2 i The House of Magic donose nam istinitu priču o 
brodolomcu nesalomljiva duha, Robinsonu Crusoeu, koja oživljava na filmskim platnima. Njegov 
nenadmašni ljubimac papagaj Utorak, koji sniva o otkrivanju svijeta, pripovijedat će nam pravu priču o 
Crusoeu i njegovim čudnovatim prijateljima. Pridružite se nevjerojatnom Robinsonu Crusoeu u zabavnoj 
i živopisnoj avanturi za cijelu obitelj te otkrijte pravu priču koja se krije iza legende! 

REDATELJ: Mark Osborne   GLASOVI: Mara Picukarić, Maja Niković, Otokar Levaj 
ŽANR: animirani, fantazija  TRAJANJE:  108 min 
TRAILER:   http://www.moj-film.hr/film/trailer/mali-princ/  

SADRŽAJ: Filmska animirana verzija kultnog remek djela Antoinea de Saint Exuperija. U središtu je 
zbivanja Djevojčica koju majka polako priprema za svijet odraslih. Njen susjed je ekscentrični 
dobronamjerni Avijatičar, koji će Djevojčicu upoznati s nevjerojatnim novim svijetom u kojem je sve 
moguće. Svijetom u koji je on sam davno zakoračio, a sve zahvaljujući Malom princu. Tu će započeti 
putovanje Djevojčice, putovanje u vlastiti izmaštani svijet i u svijet Malog princa. Tu će Djevojčica 
otkriti da je ljudska povezanost ono što je esencija zbivanja i može se vidjeti jedino screm. 

REDATELJ: Nicolas Vanier  GLUMCI: Félix Bossuet, Tchéky Karyo, Margaux Châtelier 
ŽANR: avantura, obiteljski  TRAJANJE:  104 min 
TRAILER:   https://www.youtube.com/watch?v=lsHJK0bgyRw  
SADRŽAJ: Odiseja jednog dječaka u potrazi za majkom, jednog starca u potrazi za prošlošću, aktivista 
pokreta otpora u potrazi za ljubavlju, mlade žene željnje puszolovine i jednog njemačkog poručnika u 
potrazi za oprostom... Radnja filma smještena je u snježnim Alpama,na visinama gdje je snijeg savršen, 
tamo gdje divokoze slijede svizce, gdje snježni vrhovi tepaju oblacima u mirnom selu, sve do dolaska 
Nijemaca. To je priča Sebastiena koji pripitomljuje Bellu, avantura neraskidivog prijateljstva.  



REDOVNI PROGRAM 
 

ČETVRTAK 10.3. U 21:00 i PONEDJELJAK 14.3. U 19:15 
Lekcija - Urok / The Lesson 
 
 

 

 

 

 

 

 

PETAK 18.3. U 18:40 h, NEDJELJA 20.3. U 19:30 h, UTORAK 22.3. U 19:15 h i 
SRIJEDA 23.3. U 18:15 h 
Blind date - Un peu, beaucoup, aveuglement!  
 
 

 

 

 

 

 
 
 
SUBOTA 19.3. U 19:30 h, PONEDJELJAK 21.3. U 19:15 h i SRIJEDA 23.3. U 21:35 h 
Potpuno novi zavjet - Le Tout Nouveau Testament 
 
 

 
 
 
 
 
PETAK 18.3. U 20:15 h 
Sam - Sam 
 

 
 
 

 
 
 

REDATELJ: Kristina Grozeva, Petar Valchanov  ULOGE: Margita Gosheva, Ivan Barnev, Ivan Savov 
ŽANR: drama           TRAJANJE: 111 min   
TRAILER: https://www.youtube.com/watch?v=SCIQvmTMQr0  
SADRŽAJ: Nadežda je profesorica engleskog u srednjoj školi koja, šokirana informacijom o krađi koju 
je počinio netko od njenih učenika, odlučuje pronaći krivca i kazniti ga. Istovremeno, njezin privatni 
život se drastično mijenja, kada joj banka prijeti oduzeti kuću jer nije plaćala hipoteku. Odluči kako 
neće prezati ni pred čim u namjeri da se riješi duga i zadrži kuću prije nego postane prekasno. Kada se 
njezin privatni i profesionalni život preklope, zaboravlja na sve lekcije kojima je podučavala svoje 
učenike. 

REDATELJ: Clovis Cornillac    
ŽANR: romantična komedija  TRAJANJE: 90 min  
ULOGE: Melanie Bernier, Clovis Cornillac, Lilou Fogli 
TRAILER:   https://www.youtube.com/watch?v=OB6SMLL8DqM  
SADRŽAJ: On je radoholičar koji živi i diše za svoj posao. Ne voli ništa više od tišine . Ona je vrsna 
pijanistica koja radi na svom velikom koncertu. Za nju glazba i zvuk sve su na svijetu. U trenutku kad 
njih dvoje počinje dijeliti samo jedan zid, stvari postaju zanimljive. Otkrijte kako potpuno različiti 
karakteri mogu postati nerazdvojni i nasmijte se do suza! 

REDATELJ: Jaco Van Dormael    
ŽANR: komedija, fantazija  TRAJANJE: 113 min  
ULOGE: Pili Groyne, Benoît Poelvoorde, Catherine Deneuve 
TRAILER:  https://www.youtube.com/watch?v=w5QNKcwe_lM   
SADRŽAJ: Nadrealna komedija u kojoj je Bog stvarna osoba koja živi u Bruxellesu i kukavica je koja 
daje patetične pouke i kojeg vlastita obitelj ne voli. Njegova kći Ea dosađuje se kod kuće sve do 
trenutka kad se odluči pobuniti protiv oca, hakirati njegov kompjuter i sve ljude svijeta obavijestiti o 
datumima njihove smrti. To potakne svakoga da počnu razmišljati što će učiniti s danima, mjesecima i 
godinama života koje su im još preostale... 

REDATELJ: Elena Hazanov, Guerreiro Georges  
ULOGE: Séverine Bujard, Isabelle Caillat, Marie Druc  
ŽANR: drama    TRAJANJE: 85 min  
TRAILER: https://www.youtube.com/watch?v=ROoXkc6QJEw    
SADRŽAJ: Sam, sedmogodišnji dječak koji živi s majkom nakon razvoda roditelja, otkrije da se mora 
preseliti kod oca, Gérômea, pisca s nedostatkom inspiracije. On ga ne poznaje dobro, s obzirom da 
gotovo nikad nije provodio vrijeme s njim, osim tijekom praznika. Svi koji poznaju Gérômea smatraju 
da nije sposoban brinuti se o djetetu. Nakon kaotičnog početka, zahvaljujući snazi svojih uvjerenja, 
Sam će pomoći Gérômeu da postane mudriji i zreliji te će ga naučiti kako da postane otac za kojim je 
oduvijek čeznuo. 



PETAK 25.3. U 18:15 h, PONEDJELJAK 28.3. U 19:15 h i UTORAK 29.3. U 19:15 h 
Ljubav na prvi pogled - Les combattants 
 
 

 
 
 
  
 
 
SRIJEDA 30.3. U 18:10 h  
Love Building - Love Building 
 
 

 
 

 
 
 
 
NEDJELJA 3.4. U 19:15 h, UTORAK 5.4. U 19:00 h i SRIJEDA 6.4. U 19:00 h 
Standing Tall - La Tête haute 
 
 

 
 

 
 
 
 
PONEDJELJAK 4.4. U 19:15 h 
Brooklyn - Brooklyn 
 
 

 
 
 
 
 

 

REDATELJ: Iulia Rugina    
ULOGE: Dorian Boguta, Dragos Bucur, Emil Ciuchi  
ŽANR: komedija    TRAJANJE: 85 min  
TRAILER:   https://www.youtube.com/watch?v=w_stHXZj14o  
SADRŽAJ: Trojica psihologa primaju 14 parova s nesuglasicama u odnosu, na terapiju u trajanju od 
tjedan dana, kako bi im pomogli da prevladaju komunikacijske teškoće uspomoć različitih vježbi. 

REDATELJ: Thomas Cailley  ULOGE: Adèle Haenel, Kévin Azaïs, Antoine Laurent 
ŽANR: komedija, romansa  TRAJANJE: 98 min  
TRAILER:  https://www.youtube.com/watch?v=Bi_wDGwQ9ho   
SADRŽAJ: Balansirajući između druženja s prijateljima i obiteljskog posla, Arnaudovo ljeto se čini 
obečavajuće mirno. Mirno sve dok ne susretne Madeleine… 

REDATELJ: Pascal Tessaud  ULOGE: Kt Gorique, Rafal Uchiwa, Jalil Naciri 
ŽANR: glazbena komedija   TRAJANJE: 87 min  
TRAILER:   http://www.allocine.fr/video/player_gen_cmedia=19555868&cfilm=228474.html  
SADRŽAJ: Coralie, mlada 22-godišnja švicarska reperica koja nastupa pod imenom Brooklyn, 
napušta svoju zemlju i oca koji je ne razumije, kako bi se preselila u Pariz. Smještena kod 
umirovljenice Odette, pronalazi mali posao u glazbenoj udruzi pariškog predgrađa Saint-Denis. 
Tijekom večeri slama, jedan od zabavljača je gurne na pozornicu. Isprva oklijevajući, ona osvaja 
publiku i privlači pažnju Isse, mlade reperice i gradske zvijezde u usponu… 

REDATELJ: Emmanuelle Bercot    
ULOGE: Catherine Deneuve, Rod Paradot, Benoît Magimel 
ŽANR: komedija    TRAJANJE: 120 min  
TRAILER:   https://www.youtube.com/watch?v=Bd_Wlnn7Qo0   
SADRŽAJ: Priča o mladom delikventu kroz njegov put odrastanja… 



 

FILM IN RESIDENCE: CLUB PEPPERMINT, 

BESPLATNA ULAZNICA 

 

PONEDJELJAK 21.3.2016. U 20:00 h i UTORAK 22.3.2016. U 20:00 h 
Putevima Rumbe - Sur les chemins de la rumba 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
PONEDJELJAK 28.3.2016. U 20:00 h i UTORAK 29.3.2016. U 20:00 h 
Chagall: Rusiji, magarcima i ostalima - Chagall: à la Russie, aux ânes et aux autres 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
PONEDJELJAK 4.4.2016. U 20:00 h i UTORAK 5.4.2016. U 20:00 h 
Simone Veil, francuska priča - Simone Veil, une histoire française 
 

 

 

REDATELJ: David Pierre Fila    
ŽANR: dokumentarni film   TRAJANJE: 126 min  
SADRŽAJ: Film nas vodi na nezaboravno putovanje drugom stranom svijeta. Preko afričkih obala, 
bazena rijeke Kongo, Kube, Ekvatora, Obale Bjelokosti, ovaj film nastoji prodrijeti u srž afričke 
glazbene umjetnosti te ritmova nastalih na području bazena rijeke Kongo. Drugim riječima, film 
otkriva temelje koji su toj umjetnosti dali oblik i dušu. Rezultat je sklad sačinjen od ljepote muškaraca 
i žena, kao i krajolika u kojima je utjelovljena ova glazba, njeno putovanje, razmjene i mir. 

REDATELJ: François Lévy-Kuentz    
ŽANR: dokumentarni film   TRAJANJE: 52 min  
SADRŽAJ: Ovaj izvanredan film istražuje život i rad voljenog umjetnika Marca Chagalla. Chagall 
(1887.) nedvojbeno je jedan od najvećih slikara 20. stoljeća. Koristeći obiteljske dokumente, slike, 
crteže i monumentalna djela - film nas uvodi u razotkrivanje Chagallovih univerezalnih i 
bezvremenskih radova. Naracija filma proizlazi iz Chagallovih riječi, preciznije iz njegove 
autobiografije Moj život (Ma Vie)... 

REDATELJ: David Teboul    
ŽANR: dokumentarni film   TRAJANJE: 52 min  
SADRŽAJ: U društvu svoje prijateljice Marceline Loridan-Ivens, Simone Veil evocira uspomene na 
deportaciju u Auschwitz. Govori o svojoj majci i sestri, priča o beznađu koje je iskusila našavši se s 
njima u koncentracijskom logoru, o svojoj svakodnevnoj borbi za preživljavanje zahvaljujući krađi 
šećera ili krumpira, o bolesti osobe koju je voljela više od svega na svijetu i njenoj neizbježnoj smrti. 


